
1 0 3

2 0 3

3 0 3

4 0 3

5 0 3

6 0 3

7 1 2

8 0 3

9 0 3

10 0 3

11 0 3

12 0 3

授業

満足度
13 0 3

1 0 0

0 0

この授業は総合的に見て満足できる授業でしたか？ 5.00 4.71 3 0 0 0 0

この授業によってこれまでの学びで得た知識や理解がさらに深まりましたか？ 5.00 4.80 3 0 0

2 0 0

0 1 0 0

この授業はシラバスに沿って進められていましたか？

(シラバス内容の変更があった場合学生に説明した上で授業を行っていましたか？)
5.00 4.85 3 0 0 0 0

0 0 0

この授業の資料等の表示は見やすかったですか？ 5.00 4.56 2 0 0 0 0

授業の

内容・

進め方

この授業の先生の説明・指示はわかりやすかったですか？ 5.00 4.60 3 0

この授業で使われたテキストや配布資料は、内容の理解に効果的でしたか？ 4.33 4.61 2

この授業の速さは適切でしたか？
[5：速い　4：やや速い　3：適切　2：やや遅い　1：遅い]

3.67 3.18 1 0

提出したレポート等のフィードバックは行われていましたか？ 4.00 4.69 1 1

自己

評価

0 0

先生は、学生の質問、相談に応じる姿勢や配慮がありましたか？ 5.00 4.84 3 0 0 0 0

先生は、学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていましたか？ 5.00 4.80 3 0 0
先生の

取り組む

姿勢

先生は、事前に周知した授業の開始時間と終了時間を毎回守っていましたか？ 5.00 4.93 3 0 0 0 0

0 0 0

この授業に毎週平均どれくらい、予習復習や関連する内容についての自己学習を行っていまし

たか？　[5：2時間以上 4：1～2時間未満 3：30分～１時間未満 2：30分未満 1：取り組まなかった]
1.67 3.67 0 0 1 0

この授業によく出席していましたか？ 4.67 4.95 2 1

2

その他

0

授業

形態
0

全面

対面式

3

この授業をどのような形態で受講していましたか?

1:全面対面式　2:その他（オンライン・オンデマンドを併用していた場合は具体的に記入してください）（　）]

無
効
解
答

有
効
解
答

5 4 3 2 1

そう思う
やや

そう思う

どちらとも

いえない

区分 No 設問

科
目
平
均

全
体
平
均

回答数

あまりそう

思わない

そう

思わない

3 0 0
学年

1年 2年 その他

0

その他ML MH MM

0 0 0

MF MT MK

0 0 0
専攻

MP MC MG ME

3 0 0 0

令和5年度前期　授業改善のためのアンケート集計結果

大学院 大阪産業大学
整理番号 授業科目名 担当教員名 曜日・時限 回答者数/履修者数

M01 水質管理特論 濱崎　竜英 木・4限 3/3
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科目平均と全体平均との比較
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赤色：科目平均

青色：全体平均

※レーダーチャートから

※設問0および設問8は

※除いています。



              
受講生の皆さんへ  

令和  5年  8月  25日 

【令和 5年度 前期実施】  

 「授業改善のためのアンケート」結果に対する所見書 

授業科目名 水質管理特論 

曜日・時限 木曜日     4限目 

教員氏名 濱崎 竜英 

所属学部・学科 

（研究科・専攻） 
デザイン工学部 環境理工学科 

アンケートの集

計結果に対する

印象 

 
※該当するものを 

●にしてください 

※あなた(先生)が想定していた結果と受講生の集計結果を比べてどうでしたか？ 

 

● ほとんどの項目が同じであった 

○ 半分程度の項目が同じであった 

○ 同じ項目がほとんどなかった 

 

※あなた(先生)が想定していた結果と受講生の集計結果を比べて明らかに違う項目番号

があれば列記してください（複数可）。 

〔  〕 
 

学生の評価に対

する所見、コメン

ト 

 

※100 字～200

字程度でお願い

します。 

3名の受講生であったこともあり、コミュニケーションをとりながら授業を進めました。ただ、

3名の受講生ですので学生の立場からすると低い評価は難しいと思います。 

今後の改善点に

ついて 

 

※100 字～200

字程度でお願い

します。 

今後も適切な評価が得られるように努めてまいります。 

※この所見書は「PDF」で、このまま大学のWEBサイトに掲載する予定ですので、ご了承願います。 

※個人名をあげたり、不適切な表現が入ったりすることのないように、十分ご留意願います。 

※１ ［整理番号］ データ整理の都合上、集計結果表の左上部に書かれている番号をご記入ください。

 

整理番号（※1） M 0 1 


